



**Tisícky hladošov
na Gulášfeste**
str. 2



**Anketa ku
Dňu otcov**
str. 2



**Kurzy nemeckého
jazyka a opatrovateľov**
str. 2



**Pozvánka do Biskupíc
na futbalový turnaj**
str. 4

Ročník IX.

16. jún 2014

Číslo 24

Nepredajné

BÁNOVSKÉ NOVINY



Každú nedeľu počas júla a augusta
o 18.30 h v mestskom parku!

DEŇ OTCOV v Dežericiach

Materské centrum Anjelikovo a Animačné centrum Dežerice pozývajú rodiny s deťmi v nedeľu 22. júna na futbalový štadión Dežerice na oslavy DŇA OTCOV. Okrem množstva futbalu, pokutových kopov, množstva atrakcií a občerstvenia sú pripravené rôzne iné súťaže, ale aj tombola.

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

Vo vedení ZUŠ Silvester Lavrík a ZŠ Gorazdová Andrej Kúdela

V júni končí funkčné obdobie mnohým riaditeľom na školách. Začiatkom júna prebehli na niektorých základných a materských školách, vrátane Základnej umeleckej školy D.Kardoša, výberové konania na posty riaditeľov. O výsledkoch nás informovala prednostka mestského úradu JUDr. Alexandra Gieciová:

Do konca minulého týždňa sme dostali zápisnice od predsedov školských rád z výberových konaní MŠ Hronského, ZŠ Gorazdova, MŠ 9.mája, ZŠ Partizánska, ZUŠ, MŠ Horné Ozorovce a MŠ Komenského. Výberové konanie ešte neprebehlo na MŠ 5.apríla. Funkčné obdobie riaditeľom končí 30. júna 2014 a zriaďovateľ, mesto Bánovce nad Bebravou, by mal menovať nových riaditeľov škôl od 1. júla 2014. Zriaďovateľ je povinný vymenovať nových riaditeľov do 30 kalendárnych dní od podania návrhu radou školy. Predpokladáme, že od 1. júla 2014 sa tak stane. K zmene na riaditeľských postoch dochádza iba v dvoch prípadoch. Výberová komisia v ZUŠ D. Kardoša za víťaza a budúceho riaditeľa označila **Silvestra Lavríka** a na ZŠ Gorazdova by mal riaditeľské žezlo od júla prevziať **Andrej Kúdela**. Všetkým úspešným kandidátom blahoželáme a prajeme veľa sily a trpezlivosti v ich náročnej pedagogickej i manažérskej práci. (r)

Bánovce žijú zdravo a hravo



Na bánovskom námestí v stredu 11. júna padali rekordy. Teplotné! V tieni 36 stupňov a približne taký istý počet stotočných Bánovčanov, ktorí sa o 15. hodine, kedy je najteplejšie, odhodlali zatancovať salsa. A to nie s hocikým. Úspešný tanečník Jaro Hluch (v šiltovke), rodák z Bánoviec, pôsobí v Bratislave a na „upečené“ námestie si prizval aj dve tanečnice...

Foto: A.Borszéková

Pilotný ročník nového podujatia **BÁNOVCE ŽIJÚ ZDRAVO** pripravovali organizátori s nadšením i s obavami z počasia i z toho, ako to ľudia prijmu. Mestské kultúrne stredisko ako predlžená ruka mesta a Centrum voľného času, v spolupráci so Slovenským Červeným krížom, ponúkli Bánovčanom pestrý zmes rôznych aktivít, pri ktorých sme si zdravie mali zlepšovať, alebo rozširovať obzor o tom ako zdravo žiť. Fotoreportáž na 3. strane

Pozvánka na júnové mestské zastupiteľstvo

Primátor mesta Marián Chovanec zvoláva zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou **na utorok 24. júna** od 14.30 h v Mestskom kultúrnom stredisku. Okrem iného budú prerokované aj správy - o vymáhaní pohľadávok mesta prostredníctvom exekučných a súdnych konaní, o výstavbe mesta, o

zhodnotení súčasného stavu v oblasti povoľovania stavieb, o stave životného prostredia so zameraním na verejnú zeleň, o stave likvidácie komunálneho odpadu. Ak vás, milí Bánovčania, tieto témy zaujmú, alebo máte iné podnety, môžete sa MsZ zúčastniť. Zasadnutie je verejné a pozvaní sú aj riaditelia škôl a firiem na území mesta.

Združenie obcí Bánovecko
Trenčiansky samosprávny kraj
a obec Podlužany
Vás pozývajú na

**21. júna 2014
o 14.00 h**

**Slávnosti Združenia
obcí Bánovecko**
v areáli futbalového ihriska v obci Podlužany

Prípravené budú aj atrakcie pre deti, maľovanie na tvár, občerstvenie, ukážky ľudových remesiel
V prípade nepriaznivého počasia sa slávnosti uskutočnia v kultúrnom dome.

Kultúrny program:
DH Bobotanka, HS Dostaník
speváčka a heligonkárika
Vlasta Modríková
DPS Radosť z Trenčína
HS Níz mac z Nitricy



0800 100 006

0907 666 610

www.oktaxi.sk

0902 600 100

Tisícky hladošov na Hrežd'ovskom Gulášfeste



Paramotor team

O prípravách na Hrežd'ovský gulášfest v rézii aktívnych občanov mestskej časti Malé Chlievany sme v našich novinách popísali už všetko. A ako potvrdil hlavný organizátor festu Dušan Senčík, všetko tak, ako plánovali, aj dobre dopadlo. Ale s účasťou, ktorú odhadujú na 3500 až 4000 návštevníkov, nerátali. Napriek tomu sa na takúto návštevnosť pripravili, takže gulášu sa naozaj ušlo každému. Domáci hlavný kuchár Anton Mitala musel navariť až 11 kotlov gulášu, čo je 660 litrov. A to je len od organizátorov! Ďalších 23 kotlov navarili súťažné družstvá, samozrejme, že tie objemy už boli podľa pravidiel súťaže od 5 do 50 litrov. Aj tento guláš skončil v žalúdkoch hostí, niekto predával, niekto daroval. Organizátori z Malých Chlievan možno aj nečakane dostali jeden kultúrny bonbónik na záver celodennej lopoty. Milým prevkapaním boli melodické pesničky v podaní Jadranky... A aké sú výsledky? Najlepší guláš navarilo bánovské družstvo Paramotor team, druhí skončili kuchári z Inoveckej chaty z Trenčianskeho Jastrabia, tretí Tekvičkári z Dolných Ozoroviec, štvrtí Otrhanskí orlíci z Otrhánok a kuchárom z Hostinca u Paluša z Biskupíc sa ušla piata priečka. Porota hodnotila aj estetiku a v tejto kategórii najviac zabodovalo družstvo Karol and company na čele s Karolom Tuchyňom, druhé miesto patrilo Poslancom na čele s Máriou Hajšovou a tretie Fešákom, obidve družstvá boli z Bánovce nad Bebravou. Najkrajším kuchárom sa stal Marek Mitala z družstva Fešáci a najkrajšou kuchárkou bola Alexandra Brňová z Tekvičkárov... (ab) Foto: D.Senčík



Karol and Company

Najkrajší kuchár a kuchárka



Súkromná ZUŠ Ars Akademy
tanečné štúdio Dancando

Vás pozýva na 3. ročník
výtvarno-tanečného festivalu

DANCANDO FEST 2014

Horila: T3 Goonies, T3 Dancando

21. júna 2014
od 10,00 hod
v MsKS v Bánovciach nad Bebravou

Workshopy: Orient, Zumba, Disco, Brušné tance
Plátel - Ploving, Jazz, hip - hop
deťské divadelné vystúpenie klauniáda, hudba a spev...
Výtvarné dielne: kresba maľba, hmičiansky kruh,
maľovanie na trávce

VÝSTAVA VÝTVARNÝCH PRÁČ
potrvá do 30.6.2014 v MsKS Bánovce n.B.

Galaprogram T3 Dancando a T3 Goonies o 17,00 hod.

WWW.DANCANDOFEST.SK
WWW.ARSKADAMY.SK

Cesta rozprávkovým lesom

Láska k prírode by sa mala vstiepať deťom od útleho veku v rodinách i v škole. Preto sa MsJ. C. Hronského v spolupráci s lektorkami environmentálnej výchovy rozhodli už po 15-krát otvoriť bránu do rozprávkového lesa. Napriek horúčave sem prišlo 512 detí materských škôl okresu, 153 detí prvého ročníka ZŠ Gorazdova, Komenského a Partizánska.

Hneď pri vstupe vítali deti melódie pripomínajúce žblnkot potoka, šum lesa a spev vtákov. Prechádzka lesom pokračovala v prírodnom prostredí k 7 stanovištiam, kde si rozprávkové bytosti - šašo, princovia, ježibaby, škriatok, muchotrávka, mravec, lienka - pripravili rôzne poučné a hravé úlohy s environmentálnym zameraním. Postupne rozlišovali liečivé byliny, hmyz, stromy a ich plody, lesné zvieratá, skladali perníky a dokončovali dej rozprávky. V rozprávkovom kráľovstve si plnili sny a do sýtosti sa vyšantili na skákacom hrade. Deti preukázali svoje poznatky pri separácii komunálneho odpadu priamo do pripravených kontajnerov na separovaný zber - papier, plasty, tetrapaky. Za splnenie úloh boli deti odmeňované sladkosťami, omalovánkami, pexesom, ovocím, džúsom a v cieľi ich čakalo prevkapanie - cukrová vata. Deti odchádzali domov obohatení o nové poznatky s množstvom pekných nezabudnuteľných zážitkov. Veď čo je krajšie, ako vidieť úsmev a radosť na tvárach našich ratolešť. Hlavným cieľom podujatia bolo zabaviť deti a motivovať ich tak, aby si prírodu vážili a vytvorili si k nej vzťah, ktorý podnieti ohľaduplné a šetrné správanie sa k nej. (sm)



Naša anketa * Naša anketa * Naša anketa

Svoj deň by mali oteckovia stráviť s rodinou

Podľa wikipédie sa Deň otcov oslavuje v tretiu júnovú nedeľu. Ešte stále však nemá takú popularitu ako Deň detí alebo Deň matiek. Prítom bez otca by to nebola komplet rodina, základ spoločnosti. A že by mali otcovia viac času tráviť s rodinou, potvrdili aj naši mladí respondenti, ktorých sme oslovili a položili sme im dve základné otázky:

1. Čo vám ihneď napadne, ak sa povie slovo – otec? 2. Ako by mala hlava rodiny oslavovať Deň otcov?



Tinka a Janka

Janka Števanová, 18 rokov:

1. Poriadny chlap.

Tinka Urbanková, 18 rokov:

1. Ochrana, bezpečnosť rodiny.

Janka a Tinka: Dopriali by sme im dobré jedlo, guláš, všetky druhy pivka, tak ako napríklad na Mňam feste. Kým mamičky dostávajú kvetinky, otcovia by mohli mať rôzne súťaže, napríklad by sme im dopriali taký trenažér, aký bol naposledy na pretekoch na Jankovom vršku, kde sa chlapi stávali pretekármi v trenažéri. Otcovi by sme však dopriali aj detské vystúpenie, aby vedeli a pocítili, aké to má žena ťažké, kým z bábätka vychová šikovné dieťa...

Barča Mikulášová, 30 rokov: 1. Hneď mi napadne krásne uletené detstvo. 2. Mohli by byť tiež nejaké „chlapské“ súťaže, napríklad, kto prvý opraví defekt na bicykli, zje misu párkov, nájde schované deti, prejde s kosačkou prvý do cieľa bez úrazu, ale s výsledkom pokoseného

pásu J, vystrúha z prútika funkčnú pišťalku, prakom zostrelí plechovky, postaví prístrešok pre deti z náhodne ponúknutých materiálov a náradia, hodnotia samozrejme deti. A nejaká odmena by mohla byť napríklad vo forme VIP oddychu v nafukovacom bazéne, pivo a „papinka“, prípadne tričko - Super Táto J.

Palino Ďuriš, 29 rokov: 1. Ohrozený druh. Otec, ako druh nedostatkový. Otec, ktorý láskou k svojej rodine drží ju pohromade. Otec, ktorý vie, že slzy a pot patria k životu. Otec, ktorému je jeho žena a deti bezpečným prístavom, útechou a zmyslom života. 2. V kruhu svojej najbližšej rodiny, spoločne stráveným časom pri hrách, prechádzkach, či spoločným obedom.

Janka Vavříková, 28 rokov: 1. Otec je najbližšia osoba, ktorej na mne veľmi záleží, hlboko so mnou prežíva moje



Barča, Palino a Janka

úspechy aj neúspechy. 2. Existuje samozrejme veľa možností ako oslaviť deň otcov. Podstatou však je, aby deti dokázali vyjadriť svojmu otcovi úctu a vďaku, ktorú k nemu cítia. Namiesto rôznych darov stačí veľa krát dlhé a úprimné objatie.



Lukáško a Ľubko

Lukáško Rumler, 10 rokov: 1. Mne napadne láska k môjmu a jedinému otcovi. 2. Otcovia by mali svoj sviatok oslavovať tak, aby boli s rodinou.

Ľubko Baško, 10 rokov: 1. Ja si myslím, že otec je veľmi milá osoba, vie nás vypočuť, keď je treba. Otec ako to už býva, zarába v práci. Otcovi sa hovorí aj vodca rodiny. Spolu s mamou nás otec vychováva starostlivo, aby sme raz boli takí, ako on. 2. Ja osobne si myslím, že otcovia by svoj sviatok mali oslavovať tak, že napríklad by trávili celý deň so svojou rodinou, mohli by ísť na nejaký výlet, alebo si spraviť nejakú oslavu. (ab)

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa

Ján Marko, Šimon Rošteck, Nina Jánošíková, Peter Debnár, Fabian Chlebek

Manželstvo uzavreli

Lukáš Hanko a Ivana Hruzová

Opustili nás

Margita Kmeťová, rod. Šarajová *1953, Helena Jarolíňová, rod. Stratená *1933, Vladimír Dubný *1952, Mária Buláková, rod. Lednická *1947, Paulína Košťálová, rod. Candráková *1923, Martin Štefke *1934

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

„Obchodná verejná súťaž - hotel“

obchodnú verejnú súťaž na nájom a nevyhnutnú opravu nebytových priestorov časti budovy s. č. 1488, postavenej na parc. č. 3112, zapísanej na LV č. 1301 pre k. ú. Bánovce nad Bebravou v celosti, pôvodne účelovo využívanú ako hotel nižšieho štandardu (ďalej len „Hotel“). Písomný návrh so všetkými náležitostiami na uzavretie zmluvy je potrebné doručiť na adresu: Mestský úrad, Námestie L. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou najneskôr do 17.06.2014 do 12:00 h.

„Obchodná verejná súťaž – predaj nehnuteľností STRED“

obchodnú verejnú súťaž na predaj nehnuteľností C-KN parc.č. 1939 – zastavané plochy a nádvorie o výmere 294 m² a stavby s. č. 25, postavenej na C-KN na parc. č. 1939, (bývalá práčovňa na sídl. STRED) zapísanej na LV č. 1301 pre k. ú. Bánovce nad Bebravou v celosti minimálne za cenu stanovenú znalcom.

Bližšie informácie na stránke : www.banovce.sk

OBČIANSKÁ INZERCIA

Predám 3 a pol izbový byt v Uhrovci komplet prerobený v OV, úžitková plocha 92 m², s pivnicou 9 m². Cena 42 000 eur. Tel. 0903 927 584.

Mestská polícia hlási

● Dňa 6.júna o 23.30 h bola hliadka MsP požiadaná stálou službou OO PZ o preverenie telefonického oznámenia, že na Ulici A. Hlinku pri potoku by mal ležať zranený muž. Hliadka po príchode na miesto našla zraneného J.P., ktorý bol pichnutý nožom do chrbta a krvácal. Bola mu poskytnutá prvá pomoc a následne privolaná RZP, ktorá zraneného odviezla do Fakultnej nemocnice v Trenčíne. Svedkom udalosti bol L.K., ktorý potvrdil, že útočníkom bol M.K. Vec je v riešení OO PZ Bánovce nad Bebravou.

● Dňa 7.júna o 03.15 h hliadka nočnej zmeny prijala telefonický oznam od M.B, že bol na Ulici K nemocnici prepadnutý. Hliadka po príchode na miesto zistila, že k prepadu došlo neznámou osobou, ktorá mu zo zadného vrecka nohavíc ukradla peňaženku s finančnou hotovosťou a osobnými dokladmi. Hliadka MsP pátrala po páchatelovi podľa popisu od poškodeného, ale bezvýsledne. Vec prebrala k ďalšiemu riešeniu hliadka OO PZ, ktorá práve prechádzala po uvedenej ulici.

● V Bánovciach sa 10. júna našiel väčší obnos peňazí, bližšie informácie na Mestskej polícii

Pokuta na (neza)platenom parkovisku

Parkovisko na Hviezdoslavovej ulici pri nemocnici je spoľatené od 9. júna. Mestská polícia po dohode s vedením mesta, ktoré je majiteľom tejto odstavnej plochy, bola prvý týždeň k neplatičom tolerantná. Od pondelka 16. júna však ide naostro! Za nezaplatenie parkovania môže občanov mestská polícia pokutovať v zmysle prevádzkového poriadku ako za priestupok podľa zákona č. 372/1990 Z.z. o priestupkoch v znení noviel. Môžete tak prísť aj o 33 eur... (r)

MsKS ponúka kurzy

* intenzívny kurz nemeckého jazyka pre záujemcov o prácu v zahraničí so zameraním na opatrovatelstvo a služby

* kurz pre opatrovateľov s akreditáciou pre Slovensko a štáty EU. Vyučuje sa podľa časových možností klientov. Prihláste sa v MsKS, č.t. 038/760 3016, e-mail zuc@kulturabn.sk

Deň otvorených dverí v Štátnom archíve

Štátny archív v Nitre, pobočka v Topoľčanoch vás pozýva v utorok 24. júna 2014 na Deň otvorených dverí od 8.00 do 18.00 h. Po celý deň bude pre návštevníkov prístupná výstava k 100. výročiu I. svetovej vojny a o 15. bude prednáška k 60. výročiu archívu v Topoľčanoch, pod ktorý patril aj okres Bánovce nad Bebravou. Súčasťou je i prehliadka najzaujímavejších archívnych dokumentov.

reklamy pečiatky
COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111
Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

Bánovce žijú zdravo a hravo



Hneď ráno sa ako prvé otvorili brány CVČ, kde na jedno dopoludnie zriadila Národná transfúzna služba z Trenčína odberové „kancelárie“. Do akcie Primátorská kvapka krvi sa zapojilo 38 darcov, ale iba 26 mohlo krv darovať. Samozrejme, že medzi nimi bolo najviac - až 20 Bánovčanov: **Anton Starosta, Milan Malo, Rastislav Gergeľ, Ing. Juraj Klobučník, Ľubomír Ďuračka, Peter Botka, Marta Buláková, Anna Rychtáreková, Eva Čukanová, Štefan Kováč, Ing. Roman Hletko, Andrej Mišák, Andrej Ďurkáč, Ing. Ivana Gašpareková, Samuel Janáč, Janka Hanková, Anna Čmelová, Miroslav Jurčík, Ing. Michal Pojtek a Vladimír Hainc.** Prišli aj darcovia z okolitých obcí: **Andrea Bajzíkova z Uhrovca, Stanislav Kleman z Kšínnej, Vladimír Kutiš z Prús, Jozef Pytel z Biskupíc, Ivan Vedej z Lutova a Dušan Merašický z Rybian.**



PRIMÁTORSKÁ KVAPKA KRVI je tiež nová aktivita mesta pri príležitosti Svetového dňa darcov krvi (16.júna). Primátor Marián Chovanec prišiel pozdraviť darcov krvi osobne a v rozhovore s Ľubomírom Ďuračkom, desaťnásobným darcom, sa priznal, že on na odber krvi nemá odvalu. V pozadí darca Peter Botka...

Ďakujeme!



Predškolačci o 10. hodine otvárali akciu spoločným cvičením „Hlava, ramená, kolena, palce...“

Hliadky mladých zdravotníkov z gymnázia v červených uniformách SČK ukazovali na figurínach, ako sa správne poskytujú prvú pomoc...



Verejné poďakovanie primátora za vzornú reprezentáciu mesta dostali hliadky mladých zdravotníkov z gymnázia aj s učiteľkou Mgr. Emiliou Hlavinkovou priamo na pódiu...

Všetky školské jedálne po celý deň ponúkali ochutnávku zdravej výživy, pochutnať si mohol zdarma každý...

Pilates si skupina žien zacvičila priamo na pódiu s lektorkou Andreou Znášikovou



Veľký záujem bol aj o bezplatné meranie cukru krvi, ktoré vám urobila Mária Bošanská z Územného spolku SČK v Topolčanoch



Tlak krvi mnohým Bánovčanom v tej horúčave stúpala...



Mládežnícky parlament sa odprezentoval hrou Človeče nehnevaj sa...



Jumping pod vedením Katky Doktorovej a zumba v podaní Lucie Bielikovej

Pre každú akciu pod holým nebom je rozhodujúce počasie. Organizátori sa obávali dažďa a nakoniec im „škrt cez rozpočet“ urobili extrémne horúčavy. Návštevníci vyhľadávali každý kúsok tieňa, takže to vyzeralo, že je veľké námestie prázdne. Žiaľ, ľudia nemali odvalu zapojiť sa do rôznych pohybových aktivít. Počas polhodinového vystúpenia jumpingu ostali pripravené trampolíny prázdne, aj zumbu si cvičiteľka odtancovala len s jednou jedinou statočnou záujemkyňou. Bolo preto obdivuhodné, ako sa s horúčavou popasovali dievčatá, ale i pár chlapcov, z tanečných škôl. Na námestie priniesli nadšenie a hravosť.

Súčasťou akcie Bánovce žijú zdravo boli aj odborné prednášky v CVČ a celý „zdravý“ deň zavŕšila dôstojná slávnosť v MsKS – oceňovanie dlhoročných darcov krvi. O tomto podujatí prinesieme reportáž samostatne v budúcom vydaní Bánovských novín.

Text a foto z celej akcie: Alena Borszéková

Mestská knižnica propagovala v drevenom „domčeku“ množstvo titulov o zdravom spôsobe života, ktoré si môžete požičať...



OZ ŠHOK okrem iného učilo hrať ping pong, na foto líder Ondrej Kubala



Tanečníčky z Aurory a Dancanda potvrdili, že v zdravom tele je zdravý duch. Dôkaz, že pohyb je zdravie a radosť...



ekodiel®
tvár betónu

Dovezieme až k Vám do 1,5 m³
-zavlhnutý betón
-piesok riečny, dolomit

OBJEDNÁVKY

mobile: 0944 06 68 67
e-mail: odbyt@ekodiel.sk
tel.: 038/760 80 31

mobile: 0908 24 97 97
e-mail: beton@ekodiel.sk
tel.: 038/760 80 31

CERTIFIKOVANÁ Betonáreň EKODIEL
Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235

FK SPARTAK

Gabčíkovo – Bánovce 0:2

Nečakaná víťazná rozlúčka so sezónou

Gabčíkovo už s istotou tret'oligovej miestenky zaradilo do zostavy niekoľko dorastencov a hlavne v prvom dejstve mladíci prekyovali snahou a bojovnosťou. Prvú možnosť na skórovanie mal v 7. min Murányi, ktorý spoza šestnástky iba o vlások minul bránku. V 19. min po Faragóovej dobre načasovanej prihrávke Méri z piatich metrov mieril vedľa. V 23. min Bognár z priameho kopu prevetral Feriančika, ktorý s vypätím všetkých síl odvrátil loptu do bezpečia. Postupne sa zverenci Miloša Šagáta osmelili a v 36. min exceloval brankár Gabčíkova, Rengel. Najškôr nohou zachránil pri Svatíkovom úniku a po následnom rohovom kope si poradil aj s Gajdošíkovou delovkou. Po obrátke v 52. min Szócsovu hlavičku odvrátil na čiare dobre postavený obranca hostí. V 54. min udreli naši futbalisti po prvý raz, keď po rohovom kope prekonal Rengela presnou hlavičkou Gajdošik. V 65. min mohol vedenie Bánovciac zväziť Bogdanovič, brankár Gabčíkova bol však proti. V týchto fázach stretnutia už bolo evidentné, že domáce omladine ubúdajú sily a Bánovčania svoju kondičnú prevahu pretavili do hernej prevahy. V 73. min najškôr neuspel v tufke Olej. O pár chvíľ neskôr mohol domácim vykreslať iskierku bodovej nádeje Bognár, ktorý z pätky hlavičkoval presne do Feriančika. Posledné slovo stretnutia si v 81. min zobral Svatík, ktorý nám zabezpečil cenné víťazstvo 2:0. Sezónu, v ktorej sa na našej lavičke vystriedali traja tréneri, sme tak zakončili výhrou, a tri body nás v tabuľke posunuli na 13. miesto. Po šiest bodovej jeseni prišla devätnásťbodová

jar, ktorá je príslubom do novej sezóny. Góly: 54. Gajdošik, 81. Svatík
Zostava Bánovce: Feriančík- Borch, Škultéty, Doknič, Poštrk, Šiko (80. Baláž), Líška (70. Mrocek), Svatík (85. Halás), Bogdanovič, Olej, Gajdošik. **aj ša**

	Z	V	R	P	S	B
1 • Veľký Meder	30	24	0	6	64:19	72
2 • Gabčíkovo	30	19	7	4	79:29	64
3 • Komárno	30	20	4	6	56:33	64
4 • Palárikovo	30	16	7	7	53:28	55
5 • Neded	30	15	8	7	67:30	53
6 • Led. Rovne	30	14	10	6	58:34	52
7 • V. Ludince	30	14	9	7	55:30	51
8 • Horná Nitra	30	15	4	11	47:35	49
9 • Domaniža	30	12	5	13	41:50	41
10 • Beluša	30	11	3	16	44:53	36
11 • J. Bohunice	30	9	5	16	37:58	32
12 ↑ Tr. Stankovce	30	8	3	19	32:58	27
13 ↓ Bánovce	30	8	1	21	36:59	25
14 • Topoľníky	30	6	5	19	27:76	23
15 • Nitra jun.	30	5	6	19	35:63	21
16 • Galanta	30	3	5	22	22:98	14

Michaličkova ľavačka strieborná na európskom šampionáte



Bánovčan Juraj Michalička, zverenec Imricha Šveca, tak ako šesť jeho reprezentačných kolegov zo Slovenska, sa koncom mája predstavil na Majstrovstvách Európy v Baku. „Moje výkony počas tréningov neboli pre bolesť chrbta na sto percentnej úrovni,“ prezradil Juraj, na ktorého výkonoch sa zdravotný hendikep prejavil. Úradujúci majster sveta aj napriek všetkému vybojoval v pretlačaní ľavou rukou cenné striebro, keď premožiteľa našiel iba v prvom stretnutí a vo finále. V súboji o zlato narazil na desiatnásobného majstra sveta, Turka Farita Osmanliho. „On je profesionál,

ktorý sa týmto športom živi, tak ako väčšina športovcov, s ktorými som sa pretlačal,“ vysvetlil situáciu 28-ročný Bánovčan, ktorý zapojil do bojov o európsky primát aj svoju pravú ruku. V ešte náročnejšej konkurencii sa prebojoval až do semifinále, kde bol opäť nad jeho sily Farit Osmanli. Pravačka medailu nevybojovala, ale aj celkové štvrté miesto je víťazkou kvality. „So svojim výkonom som spokojný, pretože tento šport nerobím na profesionálnej úrovni. Musím chodiť do zamestnania, pretože nie som za reprezentovanie finančne hodnotený. Tak aj príprava na šampionát nebola na takej úrovni, akú by som si predstavoval...“. V Azerbajdžane si tak tento slovenský reprezentant žijúci v Bánovciach rozmožnil svoju medailovú zbierku o striebro, ktoré pribudlo k dvom zlatým a dvom strieborným „plackám“ z majstrovstiev sveta a dvom strieborným z európskeho šampionátu. Celkové umiestnenie na Majstrovstvách Európy v Baku ešte môžu zmeniť výsledky z dopingovej kontroly. **aj**

BÁNOVSKÁ NOHEJBALOVÁ LIGA

Adamovské Kochanovce obhájili titul

Po výsledku 5:4 sa víťazom piateho ročníka Bánovskej nohejbalovej ligy stál celok Adamovských Kochanoviec. Tím, ktorý obhájil titul si na viacúčelovom ihrisku základnej školy Gorazdova, poradil s EuroProfitom a to aj napriek tomu, že v stretnutí prehrával 4:1. Menej dramatickým bolo stretnutie medzi Spartakom a Troma Kráľmi. V ňom sa rozhodlo, že tretiu priečku obsadia spartakovci. Keďže išlo o posledný diel nohejbalovej ligy, organizátor Jozef Farkaš vyhlásil aj najlepšieho obránara, ktorým sa stal Stanislav Mikloš, a najlepšieho smečiara Miroslava Bičana.



O 3.miesto

Spartak – Traja Králi 5:3 (11:9, 11:8, 10:12, 11:9, 9:11, 13:11, 7:11, 11:9)

FINÁLE

EuroProfit – Adamovské Kochanovce 4:5 (12:10, 8:11, 11:9, 11:7, 11:3, 7:11, 9:11, 9:11)

Najlepší obránar: Stanislav Mikloš (Traja Králi)

Najlepší smečiari: Miroslav Bičan (EuroProfit) **aj jf**

Futbalový turnaj

Štadión TJ SOKOL BISKUPICE
21.6.2014 od 12.30 hod.

o pohár primátora mesta Bánovce nad Bebravou

Mužstvá: TJ Sokol Biskupice OŠK Pečeňany
FK Spartak Bánovce Tatran Bobot

Vstupné - muži 1,50 €
ženy, deti vstup voľný.

Futbalový exhibičný zápas OLD BOYS
o 16.00hod. BISKUPICE - SLOVAN

Od 20.00 hod. diskotéka - vstup voľný.

R&J
Sound and Lights



MESTSKÝ ZÁPASNÍCKY KLUB



Zásnarskí MZK Bánovce nad Bebravou sa 7. júna predstavili na medzinárodnom turnaji v Ostrave. Memorál J. Klapča prilákal na žinenky 245 pretekárov, ktorí neprišli len zo Slovenska a Čiech, ale aj z Ukrajiny a Poľska. V kvalitnej konkurencii sa naša bánovská výprava nestratila. Zásluhou Samuela Znášika a Samuela Lojška sme získali prvé dve miesta v kategórii mladších žiakov do 56 kilogramov. Medaily si spoza rieky Moravy priviezli aj Martin Viselka, Patrik Janáč a Peter Ducho.

Výsledky Bánovčanov na podujatí: **prípravka:** 39 kg – Martin Viselka 2. miesto, **mladší žiaci:** 56 kg Samuel Znášik 1. miesto, Samuel Lojška 2. miesto, 60 kg Henrich Čukan 7. miesto, **starší žiaci:** 47 kg Peter Ducho 3. miesto, 80 kg Patrik Michalička 4. miesto, **seniori:** 65 kg Patrik Janáč 2. miesto. **aj mu**

ŠK Podhoran Krásna Ves
Vás pozýva na
FUTBALOVÝ TURNAJ
SOBOTA 21. jún 2014

Program:
10.00 začiatok seniorev
11.00 začiatok materských škôl
12.00 registrácia účastníkov na jednotlivé
12.30 kopačky jednotlivcov + počas prestávok
13.00 začiatok turnaja
15.00 vyhodnotenie turnaja a jednotlivcov
16.00 koncert zažije na kopanišči

Účastníci turnaja:
- TJ Kovo Beluša
- MFK Nová Dubnica
- TJ Slovan Norňany
- ŠK Podhoran Krásna Ves

Občerstvenie zabezpečene: hotlikový guláš a čapované pivo

DUS HO CROSS



22.6.2014

Krásna ves

Crossový beh 15km / 700m

PREZENTÁCIA: 9:00 - 9:30 MUPALISKO BRANNA VES
START: 10:00 - PODLUŽANY



BÁNOVSKÉ NOVINY- týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., BánovcenadBebravou, UL. J. Matušku 766/19, 95701 BánovcenadBebravou, • IČO: 34103775
• e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: šéfredaktorka Alena Borszéková, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Janáčová, JUDr. Alexandra Gieciová • Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsahy článkov prispievateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. • Grafická úprava: Ing. Lukáš Lacik • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049 • www.kulturabn.sk